



В Международный День защиты детей работники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области посетили своих подшефных

В Международный День защиты детей работники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области во главе с руководителем генерал-майором юстиции Николаем Алексеевичем Конновым навестили воспитанников мурманского дошкольного детского дома «Светлячок».

Также на торжестве присутствовали Уполномоченный по правам ребенка в Мурманской области Борис Семенович Коган, командир и служащие большого десантного корабля «Оленегорский горняк», учащиеся кадетского класса лицея № 2 города Мурманска, представители Мурманского морского торгового порта и другие.

Ребята пригласили гостей на праздничный утренник, где дружно продемонстрировали свои таланты в танцах и чтении стихов. Атмосфера встречи была наполнена весельем и доброжелательностью. После мероприятия гости поздравили малышей с праздником и подарили подарки.

Подобные встречи носят регулярный характер и направлены на оказание социальной помощи и профилактику преступности среди несовершеннолетних.

21 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/folder/876641/item/876647>